OMRON
PSR BHEW

2020511 A 2H
R R RS No. 2020C010C-2

7~ fEe

IR RABFE2ARTIRR ST - M KIS =i A .

(XK X)
S EFENEBER~H
EIn1E RS EIn1E RS
E2AZR7F » E2E NextZ5%l
[IT 5= &# 1t HEA]
202253 K
[ EREE B EA]
20226 A ik
[4EiE 45 R BE]
20224E 38 ik

FEENERERIEEEN]
E2E NextR&FIEBI/O-LinkiEEA R -

58 R R
HEENER~m Xkt | IMERT i 25 ZER M | BREFEE| BMESE
E2E Next&7% * * * * * * -

o RR

* o KERHRE
- TRE

- NS

(157 SRR E A m]

<

pn

EXFZHEAT, ATVO-LinkiIEATRE, F—ME~~miEFERmMiEFnER~m,

&= HENER =@
E2A-M12KS04-WP-B1 2M BY OMC E2E-X4B1T12 2M
E2A-M12KS04-WP-B1 2M BY OMC E2E-X4B1D12 2M
E2A-M12KN08-WP-B1 2M BY OMC E2E-X8MB1T12 2M
E2A-M12KN08-WP-B1 2M BY OMC E2E-X8MB1D12 2M
E2A-M18KS08-WP-B1 2M BY OMC E2E-X8B1T18 2M
E2A-M18KS08-WP-B1 2M BY OMC E2E-X8B1D18 2M
E2A-M18KN16-WP-B1 2M BY OMC E2E-X16MB1T18 2M
E2A-M18KN16-WP-B1 2M BY OMC E2E-X16MB1D18 2M
E2A-M30KS15-WP-B1 2M BY OMC E2E-X15B1D30 2M
E2A-M30KS15-WP-B1 2M BY OMC E2E-X15B1T30 2M

OMRON Corporation Industrial Automation Company No.OMSQ-ALD201249




OMmRON

&=

EENBER R

E2A-M30LN30-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X30MB1DL30 2M

E2A-M30LN30-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X30MB1TL30 2M

E2A-M12KS04-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X4B1T12 5M

E2A-M12KS04-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X4B1D12 5M

E2A-M12KN08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8MB1D12 5M

E2A-M12KN08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8MB1T12 5M

E2A-M18KS08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8B1D18 5M

E2A-M18KS08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8B1T18 5M

E2A-M18KN16-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X16MB1D18 5M

E2A-M18KN16-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X16MB1T18 5M

E2A-M30KS15-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X15B1D30 5M

E2A-M30KS15-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X15B1T30 5M

E2A-M30LN30-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X30MB1DL30 5M

E2A-M30LN30-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X30MB1TL30 5M

E2A-M12KS04-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X4B212 2M

E2A-M12KN08-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X8MB212 2M

E2A-M18KS08-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X8B218 2M

E2A-M18KN16-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X16MB218 2M

E2A-M30KS15-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X15B230 2M

E2A-M30LN30-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X30MB2L30 2M

E2A-M12KS04-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X4B212 5M

E2A-M12KN08-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X8MB212 5M

E2A-M18KS08-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X8B218 5M

E2A-M18KN16-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X16MB218 5M

E2A-M30KS15-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X15B230 5M

E2A-M30LN30-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X30MB2L30 5M

E2A-M12KS04-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X4C112 2M

E2A-M12KN08-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X8MC112 2M

E2A-M18KS08-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X8C118 2M

E2A-M18KN16-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X16MC118 2M

E2A-M30KS15-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X15C130 2M

E2A-M30LN30-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X30MC1L30 2M

E2A-M12KS04-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X4C112 5M

E2A-M12KN08-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X8MC112 5M

E2A-M18KS08-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X8C118 5M

E2A-M18KN16-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X16MC118 5M

E2A-M30KS15-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X15C130 5M

E2A-M30LN30-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X30MC1L30 5M

E2A-M12KS04-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X4C212 2M

E2A-M12KN08-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X8MC212 2M

E2A-M18KS08-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X8C218 2M

E2A-M18KN16-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X16MC218 2M

E2A-M30KS15-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X15C230 2M

E2A-M30LN30-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X30MC2L30 2M

E2A-M12KS04-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X4C212 5M

E2A-M12KN08-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X8MC212 5M

E2A-M18KS08-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X8C218 5M

E2A-M18KN16-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X16MC218 5M

E2A-M30KS15-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X15C230 5M

E2A-M30LN30-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X30MC2L30 5M

E2A-M12KS04-M1-B1 BY OMC

E2E-X4B1T12-M1




OMmRON

&=

EENBER R

E2A-M12KS04-M1-B1 BY OMC

E2E-X4B1D12-M1

E2A-M12KN08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8MB1D12-M1

E2A-M12KN08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8MB1T12-M1

E2A-M18KS08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8B1D18-M1

E2A-M18KS08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8B1T18-M1

E2A-M18KN16-M1-B1 BY OMC

E2E-X16MB1D18-M1

E2A-M18KN16-M1-B1 BY OMC

E2E-X16MB1T18-M1

E2A-M30KS15-M1-B1 BY OMC

E2E-X15B1D30-M1

E2A-M30KS15-M1-B1 BY OMC

E2E-X15B1T30-M1

E2A-M30LN30-M1-B1 BY OMC

E2E-X30MB1DL30-M1

E2A-M30LN30-M1-B1 BY OMC

E2E-X30MB1TL30-M1

E2A-M12KS04-M1-B2 BY OMC

E2E-X4B212-M1

E2A-M12KN08-M1-B2 BY OMC

E2E-X8MB212-M1

E2A-M18KS08-M1-B2 BY OMC

E2E-X8B218-M1

E2A-M18KN16-M1-B2 BY OMC

E2E-X16MB218-M1

E2A-M30KS15-M1-B2 BY OMC

E2E-X15B230-M1

E2A-M30LN30-M1-B2 BY OMC

E2E-X30MB2L30-M1

E2A-M12KS04-M1-C1 BY OMC

E2E-X4C112-M1

E2A-M12KN08-M1-C1 BY OMC

E2E-X8MC112-M1

E2A-M18KS08-M1-C1 BY OMC

E2E-X8C118-M1

E2A-M18KN16-M1-C1 BY OMC

E2E-X16MC118-M1

E2A-M30KS15-M1-C1 BY OMC

E2E-X15C130-M1

E2A-M30LN30-M1-C1 BY OMC

E2E-X30MC1L30-M1

E2A-M12KS04-M1-C2 BY OMC

E2E-X4C212-M1

E2A-M18KS08-M1-C2 BY OMC

E2E-X8C218-M1

E2A-M12KN08-M1-C2 BY OMC

E2E-X8MC212-M1

E2A-M18KN16-M1-C2 BY OMC

E2E-X16MC218-M1

E2A-M30KS15-M1-C2 BY OMC

E2E-X15C230-M1

E2A-M30LN30-M1-C2 BY OMC

E2E-X30MC2L30-M1

E2A-M12LN08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8MB1DL12-M1

E2A-M12LN08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8MB1TL12-M1

E2A-M12LN08-M1-B2 BY OMC

E2E-X8MB2L12-M1

E2A-M12LN08-M1-C1 BY OMC

E2E-X8MC1L12-M1

E2A-M12LN08-M1-C2 BY OMC

E2E-X8MC2L12-M1

E2A-M12LN08-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X8MB1TL12 2M

E2A-M12LN08-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X8MB1DL12 2M

E2A-M12LN08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8MB1TL12 5M

E2A-M12LN08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8MB1DL12 5M

E2A-M12LN08-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X8MB2L12 2M

E2A-M12LN08-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X8MB2L12 5M

E2A-M12LN08-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X8MC1L12 2M

E2A-M12LN08-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X8MC1L12 5M

E2A-M12LN08-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X8MC2L12 2M

E2A-M12LN08-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X8MC2L12 5M

E2A-M12LS04-M1-B1 BY OMC

E2E-X4B1TL12-M1

E2A-M12LS04-M1-B1 BY OMC

E2E-X4B1DL12-M1

E2A-M12LS04-M1-B2 BY OMC

E2E-X4B2L12-M1

E2A-M12LS04-M1-C1 BY OMC

E2E-X4C1L12-M1

E2A-M12LS04-M1-C2 BY OMC

E2E-X4C2L12-M1

E2A-M12LS04-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X4B1DL12 2M

E2A-M12LS04-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X4B1TL12 2M




OMmRON

&=

EENBER R

E2A-M12LS04-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X4B1TL12 5M

E2A-M12LS04-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X4B1DL12 5M

E2A-M12LS04-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X4B2L12 2M

E2A-M12LS04-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X4B2L12 5M

E2A-M12LS04-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X4C1L12 2M

E2A-M12LS04-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X4C1L12 5M

E2A-M12LS04-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X4C2L12 2M

E2A-M12LS04-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X4C2L12 5M

E2A-M18LN16-M1-B1 BY OMC

E2E-X16MB1DL18-M1

E2A-M18LN16-M1-B1 BY OMC

E2E-X16MB1TL18-M1

E2A-M18LN16-M1-B2 BY OMC

E2E-X16MB2L18-M1

E2A-M18LN16-M1-C1 BY OMC

E2E-X16MC1L18-M1

E2A-M18LN16-M1-C2 BY OMC

E2E-X16MC2L18-M1

E2A-M18LN16-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X16MB1DL18 2M

E2A-M18LN16-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X16MB1TL18 2M

E2A-M18LN16-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X16MB1DL18 5M

E2A-M18LN16-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X16MB1TL18 5M

E2A-M18LN16-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X16MB2L18 2M

E2A-M18LN16-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X16MB2L18 5M

E2A-M18LN16-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X16MC1L18 2M

E2A-M18LN16-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X16MC1L18 5M

E2A-M18LN16-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X16MC2L18 2M

E2A-M18LN16-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X16MC2L18 5M

E2A-M18LS08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8B1DL18-M1

E2A-M18LS08-M1-B1 BY OMC

E2E-X8B1TL18-M1

E2A-M18LS08-M1-B2 BY OMC

E2E-X8B2L18-M1

E2A-M18LS08-M1-C1 BY OMC

E2E-X8C1L18-M1

E2A-M18LS08-M1-C2 BY OMC

E2E-X8C2L18-M1

E2A-M18LS08-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X8B1TL18 2M

E2A-M18LS08-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X8B1DL18 2M

E2A-M18LS08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8B1TL18 5M

E2A-M18LS08-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X8B1DL18 5M

E2A-M18LS08-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X8B2L18 2M

E2A-M18LS08-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X8B2L18 5M

E2A-M18LS08-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X8C1L18 2M

E2A-M18LS08-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X8C1L18 5M

E2A-M18LS08-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X8C2L18 2M

E2A-M18LS08-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X8C2L18 5M

E2A-M30LS15-M1-B1 BY OMC

E2E-X15B1DL30-M1

E2A-M30LS15-M1-B1 BY OMC

E2E-X15B1TL30-M1

E2A-M30LS15-M1-B2 BY OMC

E2E-X15B2L30-M1

E2A-M30LS15-M1-C1 BY OMC

E2E-X15C1L30-M1

E2A-M30LS15-M1-C2 BY OMC

E2E-X15C2L30-M1

E2A-M30LS15-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X15B1TL30 2M

E2A-M30LS15-WP-B1 2M BY OMC

E2E-X15B1DL30 2M

E2A-M30LS15-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X15B1TL30 5M

E2A-M30LS15-WP-B1 5M BY OMC

E2E-X15B1DL30 5M

E2A-M30LS15-WP-B2 2M BY OMC

E2E-X15B2L30 2M

E2A-M30LS15-WP-B2 5M BY OMC

E2E-X15B2L30 5M

E2A-M30LS15-WP-C1 2M BY OMC

E2E-X15C1L30 2M

E2A-M30LS15-WP-C1 5M BY OMC

E2E-X15C1L30 5M




OMmRON

&=

EENBER R

E2A-M30LS15-WP-C2 2M BY OMC

E2E-X15C2L30 2M

E2A-M30LS15-WP-C2 5M BY OMC

E2E-X15C2L30 5M

E2A-S08KS02-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X2B1T8 2M

E2A-S08KS02-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X2B1D8 2M

E2A-M08KS02-M1-C1 BY OMS

E2E-X2C18-M1

E2A-S08KS02-M5-B1 BY OMS

E2E-X2B1D8-M5

E2A-S08KS02-M5-B1 BY OMS

E2E-X2B1T8-M5

E2A-M08KS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1T8-M1

E2A-M08KS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1D8-M1

E2A-M08KS02-M1-C2 BY OMS

E2E-X2C28-M1

E2A-M08LS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1TL8-M1

E2A-M08LS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1DL8-M1

E2A-S08KN04-M1-B1 BY OMS

E2E-X4MB1T8-M1

E2A-S08KN04-M1-B1 BY OMS

E2E-X4MB1D8-M1

E2A-S08KN04-M5-B1 BY OMS

E2E-X4MB1T8-M5

E2A-S08KN04-M5-B1 BY OMS

E2E-X4MB1D8-M5

E2A-S08KN04-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X4MB1T8 2M

E2A-S08KN04-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X4MB1D8 2M

E2A-S08KN04-WP-C1 2M BY OMS

E2E-X4MC18 2M

E2A-S08KS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1T8-M1

E2A-S08KS02-M1-B1 BY OMS

E2E-X2B1D8-M1

E2A-S08KS02-M1-B2 BY OMS

E2E-X2B28-M1

E2A-S08KS02-M5-C1 BY OMS

E2E-X2C18-M5

E2A-S08KS02-WP-B2 2M BY OMS

E2E-X2B28 2M

E2A-S08KS02-WP-C1 2M BY OMS

E2E-X2C18 2M

E2A-S08KS02-WP-C1 5M BY OMS

E2E-X2C18 5M

E2A-S08KS02-WP-C2 5M BY OMS

E2E-X2C28 5M

E2A-S08LN04-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X4MB1DL8 2M

E2A-S08LN04-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X4MB1TL8 2M

E2A-S08LS02-M5-B1 BY OMS

E2E-X2B1TL8-M5

E2A-S08LS02-M5-B1 BY OMS

E2E-X2B1DL8-M5

E2A-S08LS02-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X2B1DL8 2M

E2A-S08LS02-WP-B1 2M BY OMS

E2E-X2B1TL8 2M

E2A-S08LS02-WP-B2 2M BY OMS

E2E-X2B2L8 2M

E2A-S08LS02-WP-C1 2M BY OMS

E2E-X2C1L8 2M

E2A-M12KNO05-WP-B1 5M BY OMS

E2E-X5MB1D12 5M

E2A-M12KN05-WP-B1 5M BY OMS

E2E-X5MB1T12 5M

E2A-S08KS02-M3-B1 BY OMS

E2E-X2B1D8-M3

E2A-S08KS02-M3-B1 BY OMS

E2E-X2B1T8-M3

E2A-S08LS02-M3-B1 BY OMS

E2E-X2B1DL8-M3

E2A-S08LS02-M3-B1 BY OMS

E2E-X2B1TL8-M3

E2A-S08KN04-WP-B2 2M BY OMS

E2E-X4MB28 2M

E2A-S08KS02-M3-B2 BY OMS

E2E-X2B28-M3




OMmRON

[R&EEE]
FrE R HENER~R
E2AZ5 E2E NextZ 7l
SRR, REBY SRIELQF, BEB
[#£4R]
FrE R EENENR~R
E2AZ5 E2E NextZ 7l
NO (E7) BIPNP
. E2A-[[0-B1 HR:. E2E-[][]-B1
" s e @ y
* FRIOH (SIOM) IO-Link S (COMI)
T 1o 1 RR AR A 510-Link FEub A
s | 2 @
=5 ! ~
. ERIEH CED ;
' i ]
ILE@ ®
4"I—Wv \I/‘ ov
1 EAMBEIEML, TR AR, BiRtr R ARSI AL SE2AMR.
M12#EE ¢ M8 MetEiE Y
TR EC (3%H) (4%1)
(iF2) S ED SR ED
(W3E2)

S @ @ @@
@@@ @ ® ®

3 2: NERAMIIEREFIMSIERH A2,

NC (Ei) #PNP

R E2AI0- -B2 8. E2E-{]00-B2 DC10 ~ 30V
. ?ﬁﬁ @ w |— _ 9 Oﬁ@@ w
\ [z £ | B Y |
em (MsfgiEf: (@) ' '
ERIH (R # é%tﬁ%% OEZ_our
: . [ [ H
S $Eﬁ ® oy | [:4]
N -- :  E®
S ERMBHETAE, T4 R AR R I, L :'fm o
M12§ z z
USotr  MommH  MemmH S M8 (3% JEE R DO
(I3E2) R EL ‘i&fﬂiﬂﬁgﬁ)ﬂ EEH LR A5 B 2 B SE2AREE]
WE2

1 TMERMI2IRGHE FIME BRI HI 54




OMmRON

[$%£%]
B HEENER~R
E2A %7 E2E NextZ5%l
PNPHRINO+NCH!
XE: E2AI00-B3 H}F. E2E-[I[[]-B3
J\*Eﬁ @ +V I—--—--—--—';—Auﬁa’\“C“’”iw
i ';:“T ) )
1 M;%—Eii \'J : )°““
| Ea | it
i'[]:'% —— L --------- :-:% [l
]
1
ERERBN S E SE2AHRE
v [l
lﬁ’é ®
e -
_- Y \I/ oV
M1 234
R ES
O @
® &
®
NO (EF) ZUNPN
R E2A-[[0-C1 H}F. E2E-[][[]-C1
- 14 ™ +¢§ﬁ @ w Ir - -- - :';%ﬁﬁq) DC1E\7 30v
: | i | G#]
e WED | e @ i '
i ! N_+‘ s N ouT
! ! | |¥ms TEee
1 ! | N |
lege® t
. N ; CEEQ
¢ P ov
SE1: EFMBIERAE, Tl RARR = 1. . ¢
R AR IS BL SE2AREE .
R M81ER
M12iEfH MaiEift (4%1)
S5 BE (3%H) R EC
(m:E2) By ED (M;¥2)
@ ®) (@ © (o o
®
2. FERMAIEREE MR $12.




OMmRON
EE35d

B EENEK~ R
E2AZ7 E2E Next%7%!

NC (Ei#) #NPN

/. E2E-[][][]-C2

== =" =" == i) DC10 ~ 30V
n e o
| E=
1 ﬁ\ﬁ ]
friphe s O out
| |=m Teeo
' % |
SE1: ERMBEEER, iR R E, .  EEG
: - —C) ov
M123EiE MBI Mﬁ%ﬁﬁ L.. N - T
Abririeh (50 SHIAR . M8 (38) HEEHE: DGO
(Rit2) SR (Mit2)

5o ® 50 HEE R 05 5 B S E2ARRE
®_® ® 9) (o o

i 2: FEAMI2ERARR T4,

PNPHINO+NCH!
%E. E2AI[0- C3 . E2EQI00-C3
- -- we D y r" — N :"l__crkﬁﬁo) DC10+~\4/3ov
B e = . O
ea Au_clﬁoﬁﬁ || s "—H TRee
FEE [ fomkas : e
- ' Prea ouT2
| ] xE
! Nﬁfﬁ@@ o
ae (2) L.. "T " T
: NCHi RS B S B S E2AKER .
lﬁ@@
\IJ‘ ov
M1 28R {4
SR B
&
® ®
®




[SME R

OMmRON

B
E2A

EENEK~ R
E2E Next%7%!

M8F&L5IHE (FilgE)
E2A-S08KS02-WP-[][}/ E2A-S08LS02-WP-[][]
40 '

27

-3+ —+=|5ia

/ iEl I~ ; (JLI)E )
E‘TIET k2

F1. o4 RFCBBGRARSEIN (SEAEHE: 0.3 mm2 ;
BRAERE: 1.3mm) ; FEKE: 2m
2. EfEERAT (AB)

D<
49
— 3 —- 5
- g
Panus = mED
V& N AT (WiE2)
2 EERE

F1. 04 RS HEZERESLIT (SLEEE: 0.3 mme;
MEEEER: 1.3 mm) ; FEKE: 2m
2. ItERRLT (B])

M12F£5HE (ki)
E2A-M12KS04-WP-[][)/ E2A-S12KS04-WP-[][]
E2A-M12LS04-WP-[][I/ E2A-S12LS04-WP-[][]

50.3 |
34
[——17~| 4 r I -
@ (D
M12e] ERA (M3E2)
NRESEE

FE 1. cARFZHBEEBNSHIE (SEHEE: 0.3 mms;
BIGFER: 1.3 mm) ; FREKE: 2m

2. EfEETIT (EHE)
3. NO+NC (-B3/-C3) B2 &KE £4 mm
723
56
- 7
"o |
— 1
u - ===
= (RET)
M12e1 LQ\ BT (REF2)
* 2 EEIRE

1 04 R HBGRLSEI A (SEEBE: 0.3 mme;
BEEERE: 1.3mm) ; FREKE: 2m
2. FEETRAT (HE)

M1854& 5| HA (FilgE)

E2A-M18KS08-WP-[][]/ E2A-S18KS08-WP-[][]

E2A-M18LS08-WP-[][]/ E2A-S18LS08-WP-[][]
59.5

e 39 ]

4 10 4=

7 smaT (R3E)
M18x1 N
2 RENRE

E 1. o 4BERZHEERERSEIT (SEHEHE: 0.3 mme2;
HBIEEE: 1.3 mm) ; FREKE: 2m
2. shfEfERIT (HED

E2E NextR&58 S5 HE

(R+%) .
B Z|
D HHAT
- Fgl TREIOER (SIOBR):
-4 == SRR (R
BERR(GEMER)
— 10-Linki# {55 (COMIE) :
_ L EEERCGEREL).
L D BEERCR R Es)
N\ 2 AEES
A
SR Pt PR R (M1TD)
(EnfE#E: NO. NCE!) M12xP1
i\
1
RECHMEER S 3
A (FHYERIR: NO. NCHD)
(SHRER: 02mm?(ANG24), RAZBLREMNSLE 3
ISR . & 1.05mm) M8. M12R<F: ¢4
TR 2m M18, M30Rt: ¢ 6
(SFEHEH: 0.2mm?(AWG24).
& - ! HEEFER: ¢1.05mm)
(FERE: NOINCEHEE)) RS 0.3m
= (TR NONCHI#E)
\ BRCHBEERSE 45
P R S 4% M12R5t: 943
ﬁﬁﬁﬁfﬁqﬂgﬁ‘% © M18, M30R: ¢6
M18, M30R+F: ¢6 (BHEBER: 0.2mm2(AWG24),
(SHMER: 0.2mm2(AWG24). BIRFEE: ©1.05mm)
AT : ©1.05mm) FRAEKE 0.3m
PR 2m
=il
BE A B |C|D|E| F*1 |G2|H |1 |J
E2E(Q)-XO8 | MaxP1 378|44|26|—| 108 | 4 |3 |15]13
E2E(Q)-XT12 | M12XP1 |47.1|37 (33| — [12(10)| 4 | 4 |21 |17
E2E(Q)-XCJ18 |M18XP1 |553|85 (38| - [12(10)| 4 | 4 |29 |24
E2E(Q)-XO30 | M30XP15|603|83|43|-- | 12(10)| 4 5 42|36
E2E-XOL8 MBXP1 478 |44 |36 - 8 3 (1513
E2E-X(L12 M12XP1 [69.1|37|55| - 10 4 |21 |17
E2E-XOL18 M18XP1 |77.3|85|60| — 10 4 |29 |24
E2E-XOL30 M30XP1.5|823|83|65|-| 10 5 |42 |36
Bl
BS A B|C|D| E3 |F|(G2|H|I]|J
E2E-XOMO8 | MeXP1 37.8| 44|26 6 8 3 [15(13
E2E-XOMO12 |Mi2xXP1 |47.1 |37 |33 7 10 4 |21 |17
E2E-XOMO18 |M18XP1 [553|85|38| 10 |10 4 |29 |24
E2E-XOMO30 | M30XP1.5(60.3|83|43| 13 |10 5 (42|36
E2E-XOMOL8 | MaxP1 478 |44 |36 6 8 3 [15[13
E2E-XOMOL12 |M12XP1 |69.1 |37 |55 7 10 4 21|17
E2E-XOMOL18 |Mm18XP1 [77.3|85|60| 10 |10 4 |29 |24
E2E-XOMOL30 | M30XP1.5|82.3|8.3 |65 |130(15) | 10 5 |42 (36

7F1: E2E NextRFIEBF—NH AT HIREE.

¥2: E2E (Q) FRE2EQZR7FI, E2EQERF| IR
B, HARGUARME RSB A RBR IS LART LE X T .

33 REREASE2ARTIERE.




[SME R

OMmRON

B EENEK~ R
E2A E2E Next%5%]
81.5 | B 1
o1 o 2 HmAT
4 NI g FEHEIOE S (SIOER) :
H 2 iR R BB,
B R(FRARR)
- — = — 10-LinkiE 54554 (COMIER) :
() _ . EMEERGEEAL).
$RFAT (RE2) ] } EERRREAUEERI)
MIB N s
1. mﬂ&%lﬁﬁ%*ﬁj@ﬁ%ﬂxfsu (SEMIT: 0.3 mme; N V2 BEEE
HiE: 1.3mm) ; FREKE: HEE
2. ifM’E}ETﬁT (#E)
M30S:£:3 | % (R 431 AT
(Eh1EHE: NO. NCE!) M12xP1

E2A-M30KS15-WP-[][}/ E2A-S30KS15-WP-[][]
E2A-M30LS15-WP-[J[}/ E2A-S30LS15-WP-[][]
64.5

44

36— 0

— =

CRIED
AT (RiE2)

M30x1.5
: \z’\“‘%!ﬁa

E1. 4RFCHRBRER ST (SEAREE: 0.3 mm2;
MEFEEE: 1.3mm) ; FRERKE: 2m
2. SHEERAT (HE)

E (WGE1)

BT (E2)

M30: 1/{5
1.
\ 2 EEEE

1 g4k
i
2. iR (BE)

Zﬁﬁ*@!ﬁﬁli;‘l’ﬁim (?f‘l‘ﬁﬁﬂﬁ 0.3 mmz;
B 1.3mm) ; FRAEKE:

M8SZ5ItHAY (ERFME)

E2A-SO08KN04-WP-[][I/ E2A-SO08LN04-WP-[][]
40
27
|'1 3“ —-6-¢4 ¢3 5 fa—
¥ { S i =
MB{ AT (RE2)
8 24 EERE

E1. 04 RAZHEERBSLIT (—Er*ﬂﬁ&ﬁ 0.3 mmz;
BEFER 1.3 mm) ; FREKE:
2. EfEfe AT (EE)

’»13j — 64 43| A‘>5AF
‘ ™
7 A
’1’ 958 11 -
& g e D
M1 . Bkl (iE2

2N REIR

A1, 04 RAZHASERSLEI T (—Er*ﬂﬁ&ﬁ 0.3 mm?;
HFEAER: 1.3mm) ; FOEKE:
2. shEdERAT (RE&)

v L
T

BRBMGERSE 31

M8, M12R~t: o4

M18. M30R<t: 46
(SHEEH: 0.2mm2(AWG24).,
HEEEE: ¢1.05mm)
FROfEKE 2m

(EHIEHEK: NO. NCED

BRZBAGERSLE 35
M8, M12R5F: o4
M18, M30R+}: ¢6

(SFEHEH: 0.2mm?(AWG24).
(BhfEdtist: NONCHTHER)) st o10omm
N — (R : NONCHIRE)
‘\ BRCHBEERSE 45
BaCmesTuT L Mie, 0. 0
M18. M30RF: 66 (SHEEmER: 0.2mm?(AWG24).
(SERETR: 0.2mm2(AWG24), igthER: ¢1.05mm)
K ETE ¢ 1.05mm) FREACHE 0.3m
PR 2m
=il
BE A B C|D|E F*1 |[G2|H || |J
E2E(Q)-XT8 | M8XP1 37844 |26| - | 10(8) 3 15|13
E2E(Q)-XT12 |Mi2xP1 |47.1|3.7 |33 - | 12(10) 4 21|17
E2E(Q)-XC118 |M18XP1 [553|85 |38 |- | 12(10) 4 |29 |24
E2E(Q)-X30 | M30XP1.5|60.3 |83 43| --|12(10) 5 42|36
E2E-XCL8 MBXP1 47.8|44 (36| — 8 — | 3 [15]13
E2E-X(L12 M12XP1 [69.1|37|55| — 10 - 4 |21 |17
E2E-XOL18 M18XP1 |77.3|85|60| — 10 - 4 (20|24
E2E-XCJL30 | M30XP1.5(82.3|83 (65| | 10 — | 5 |42|36
AEFHg R
e A B C|D| E*3 G2|H|I |J
E2E-XOMO8 | MaxP1 378|44|26| 6 8| —- |3|15[13
E2E-XOMO12 | M12XP1 [47.1|37 |33 7 10| — | 4 |21 |17
E2E-XOMO18 |M18xP1 |553|85(38| 10 |[10| - | 4 |29|24
E2E-XCOOMO30 | M30XP1.5|60.3|83 (43| 13 [10| - | 5 |42|36
E2E-XOMOLE | M8XP1 478|444 (36| 6 8| - |3 |15[13
E2E-XOMOL12 |M12XP1 |69.1|37 (55| 7 10| - | 4 21|17
E2E-XOMOL18 |Mi8XP1 |77.3|85(60| 10 |[10| - | 4 29|24
E2E-XOMOL30 | M30XP1.5 823|853 |65|130(15)[10| - | 5 |42 |36
7E1: E2E NextRFIBB—NmaFBREE.
5¥2: E2E (Q) RRE2EQZE7FI, E2EQRFIKIEIE

B, HBQAFERKIBERRMIEE UL ¢k,
E3: REREHESE2ARTIHEE.

10




[SME R

OMmRON

e HEENBER~R
E2A E2E Next%7%!
. B |
M1254:3 A (JEFRED ; 8 .
E2A-M12KNO8-WP-[][)/ E2A-S12KN08-WP-[][] ; g ﬁ;ﬁvmﬁzﬁmoﬁi):
== IR RGREENT).
E2A-M12LNO8-WP-[][)/ E2A- S12LN08 WP-[]] B R (R BT
50.3 — 10-Linki& &5 2 (COMIER) :
> B i EMEERGERELT).
Tnj 7 qema 7 L ) BEERGGEANE A1)
'
oo 1 - N\ 2 AEES
(ED L
AT (E2)
M12x1 ANV )
2N EEIRE SR PRI PHEI(MI1T)
& (: NO. NC# M12xP1
H 1. o ARSZIMGERSHE (SEHME: 0.3 mme; (RME#: NO. NCED)
B ER: 1.3mm) ; FoEKE: 2m f I
2. SERAT (HE) ;
3. NO+NC (-B3/-C3) #18 8 KE %4 mm
723 BEZEMEEESE 3
56 A (FHYERIR: NO. NCHD)
e e 7 (g&giﬁﬁj\: d,?mmz(AWG24)‘ BRZBAGERSLE 35
— SRIHEER: 0 1.05mm) M8\ M120s: o4
1 AR 2m M18, M30RF: ¢ 6
$9.2 _ _ — = (SFEFEER: 0.2mm2(AWG24).
e R & - ) HEEFER: ¢1.05mm)
t L ot uEn (RFRSE: NonitHaD Fr e 0.3m
M N s :\ﬂ:—‘:_—'i_r'_;_: (EfEHRR . NONCHIRT)
BRZEAEERSL 415
F1. 04 7 3 (
A R ?ﬁ@r%g'%éké%m -3 mmes BHCASSERSY 4 M12R: 943
2. SffEiERAT (RE) M12R~F: 04.3 M18, M30RT: ¢6
M18. M30R~}: 06 (%Pté&z?ﬁ/iﬂ 0.2mm2(AWG24)
(SHMER: 0.2mm2(AWG24). MBI ETZ: ©1.05mm)
P J — SIS ©105mm) R 0.3m
M1854k5|HE (FEFHED PR 2m
E2A-M18KN16-WP-[][)/ E2A-S18KN16-WP-[][]
E2A-M18LN16-WP-[][]/ E2A-S18LN16-WP-[][] R
9595 EIES A B|c|D|E| F1 [g2[H]|1 |4
o *_10_‘_3 R E2E(Q)-X08 |M8xP1 [378|44|26|—|10@®) | 4 | 3 [15]13
‘ a‘ EZE(Q)-XU12 M12XP1 47137133 | - | 12(10) 4 (21|17
E2E(Q)-XCh8 |M1sxP1 [553]85 38| |12(10) 4 |29 24
o151 T Bﬁﬂ E2E(Q)-XCI30 | M3OXP15 | 603 |83 | 43 | — | 12 (10) 5 |42 |36
¥ sesAT ((%g)) E2E-XOL8 M8XP1 |478|44|36|-—| 8 — |3 |15]13
M18x1 - — -
X \2/‘%@%3 E2E-XOL12 Mi2XP1 |69.1|37|55 10 4 2117
o E2E-XOL18 M18XP1 |77.3|85|60| — 10 — | 4 |29 |24
A %‘éﬁf‘éﬁ*%?ﬁ *‘fg%&i%%&féj%%ﬁﬁ:o_ammz; E2E-XOL30 |M30OXP15|823(83(65|—| 10 | - | 5 42|36
2. SRR (RB)
" R
P B2 A B|c|D| E3 [Fla2[H|1]|y
_._10_--4r 1ol E2E-XOMO8 |Msxp1 |a78|44|26| & |8]| -— |3 [15]13
E2E-XOMO12 |Mi2xP1 [47.1|37a3| 7 |10] — | 4 [21 |17
T —HLP E2E-XOMO18 |M18XP1 [553(85(as| 10 |10]| - | 4 |29 |24
$15.1 — EH (‘%)_g E2E-XOMO30 |M30XP1.5 (603 (83 (43| 13 |10] - | 5 [42|36
—Hrl:f AT UL )j,‘ng E2E-XOMOL8 |M8xPi1 [478|44|36| 6 |8 - |3 [15|13
MIB N e mes E2E-XOMOL12 |M12xP1 (691 (3755 7 [10] - | 4 [21 |17
" I . . E2E-XOMOL18 |M18XP1 [77.3|85|60| 10 |10| - | 4 |29 |24
b (5 GE: 0. 2;
i ISR D NI 0.3 mm E2E-XOMOL30 | M30XP1.5 |82.3| 8.3 | 65 | 130(15) | 10| — | 5 |42 | 36
2. SHiElE AT (HE)
F1: E2E NextRIIEBF—NHRHEBHREE.
3¥2: E2E (Q) F[RE2EQZR7F, E2EQRFIAIRHE:

B, HBQHRFERKIIBERRMEE R LE ¢k,
E3: REREHESE2ARTIHEE.

11




[SME R

OMmRON

B
E2A

EENEK~ R
E2E Next%7%!

M30F45IHE (ERFRED
E2A-M30KN20-WP-[][l/ E2A-S30KN20-WP-[][]
E2A-M30LN30-WP-[][l/ E2A-S30LN30-WP-[](]

AN

44

b 15 —trt 5l 110~

<D264 - -
(RED
BT (L)

P
M30x1.5
™ 2 R ERE

F 1. o4 BAZKBRBRE SIS (SEEEIE: 0.3 mm2;
PEFER: 1.3 mm) ; FREKE: 2m
2. FhiEfRRAT (HE)

86.5
= 66
fe———36 —— e =5 .‘404
— 0264 4—-
(RGETD)
y HFRIT ()
M30x1.5 .
29 REIRS

E1. ¢4§§§Z.Lﬁ%fil’iﬁ’fk3 i (E%ﬁéxﬁ 0.3 mm2;
BiEEEE: 13mm) ; FHEKHE:
2. SNfEERET (EED

BIALE—TT.

MR R MI2R TR (FkED)
E2A-S08KS02-M1-[][I/ E2A-S08LS02-M1-][]
43

27
. *[57+

kT (iE)
2 EEEE

M12x1

rd

\

M8x1

*: BMEERAT (BBLED, 4x90°)

65
49
/3| 5le
M12x1
T4
FordT ()
M8x1
* NorpEme

i afEiERAT (RELED, 4x90°)

M12#EHRTEMI2R TS (FRikE)

E2A-M12KS04-M1-[][J/ E2A-S12KS04-M1-[][]

E2A-M12L.S04-M1-[][}/ E2A-S12L.S04-M1-[][]
48

Py :

M12x1

M12x1

HEmAT (ED
2R ERT

H1: AMERRIT (BBLED, 4x90%)
3 2: NO+NC (-B3/-C3)BS BKEE4 mm

&M TE2E NextRFIHIEBH R R T RET—IT.

12




OMmRON
[SME R

r ]
B g BENBRES
E2A E2E Next%5%]
B Il
7 D AT
56 - A0 (SIOMER):
el H e EEIRTR (BT
17 ek ! AR (R BT
7 10-Link B{545 % (COMIET) -
M12:1 =1 EEIRR (BRI
7 iy N 1) - - . - -2 EiEE R R RIIGEES))
- B — | A ¢
T |\f|1:z/><71_L ~ JERAT UE) R ﬁ‘.ﬁiﬂﬁ/ P—
2NEENES 2- B ENR R s }Eéé(gg}-’x%ga-wﬂ:

iE: EMEETRIT (BELED, 4x90°)

M1SIZEIRAFBIHEMI2RTHEEM  (FikED

=l
E2A-M18KS08-M1-[][I/ E2A-S18KS08-M1-[][] = o
E2A-M18LS08-M1-[][)/ E2A-S18LS08-M1-[][] BE A B ¢ DIE| . |a|H]|!]Y
53 E2E(Q)-XO30 10
39 XOJe-Ma/Ms MBXP1 |39 |MBXP1 |26|—| o |4 |3 |15]13
4 —H10— E2E(Q)-XO8-M1 |M8XP1 |43 |M12xP1 |26 | — (18'3) a|315]13
M12x1 12
E2E(Q)-XO12-M1 | M12XP1 | 48 | M12XP1 |33 | — (10) 4 | 42117
N - B E2E(Q)-XO18-M1 |M18xP1 |53 | M12xP1 |38 — (:gi 4| 42024
ST () =
M8 N n E2E(Q)-XO30-M1 | M30OXP15 | 58 | M12XP1 |43 | — | o | 4 | & | 42|36
2R ERE E2E-XOL8-M3/M5 | M8XP1 | 49 [M8XP1 |36 | 8 31513
. EfEHERAT (BRELED, 4x90°) E2E-XOL8-M1  [M8XP1 |53 |M12XP1 |36 || 8 3 [15]13
E2E-XOL12-M1 | M12XP1 | 70 | M12XP1 |55 | — | 10 | — | 4 |21 | 17
75 E2E-XOL18-M1 |[M18XxP1 |75 |M12xP1|60| | 10 || 4 | 29|24
61 E2E-XOL30-M1 | M30XP15 |80 M12XP1 |65 — | 10 5 42|36
I TO+ 1 A
‘ M12x1 b A |B] e |p[BlE SlulilJ
_ _ E2E-XOMOB-M3/MS | M8XP1 |39 |M8XP1 |26| 6 | 8 |—| 3 | 15|13
E2E-XOMOS-M1 | M8XP1 |43 |M12XP1|26| 6 | 8 | —| 3 | 15 | 13
fRaRAT (D E2E-XOMOI2-M1 | M12XP1 | 48 |M12XP1| 26| 7 | 10| —] & |21 | 17
M18x1 \2,[\%@%3 E2E-XOMO18-M1 | M18XP1 | 53 |[M12XP1|38| 10 | 10| — | 4 |29 | 24
E2E-XOMDO30-M1 | M30XP15 | 58 | M12XP1 43| 13 | 10| — | 5 | 42 | 36
iE: sifEfERAT (RELED, 4x90°) E2E-XOMOLS-M3-M5 | M8XP1 |49 |M8XP1 |36 6 | 8 | —| 3 | 15 13
E2E-XOMOL8-M1 | M8XP1 |53 |M12xP1|36| 6 | 8 |—| 3 | 15[ 13
= 1] 2 1
MIOIEHRABHEMI2R T &AM (FilkED E2E-XOMDOL12-M1 | M12XP1 | 70 |M12XP1|565| 7 | 10| —| 4 |21 | 17
E2A-M30KS15-M1-[][)/ E2A-S30KS15-M1-[][] E2EXOMOL18-M1 | M18XP1 | 75 | M12XP1| 60| 10 | 10| — | 4 | 29 | 24
E2A'M30LS15'M1'U[]/E2A'%§OLS15'M1'[][] E2E-XOMOL30-M1 | M30XP1.5 | 80 | M12XP1 | 65 (11?) 10|--| 5 |42]|36
44

I a— 5 =10

7E1: E2E NextRF| BB — NS FHHAEE.

M12x1

i¥2: E2E (Q) R/RE2EQER%, E2EQZRYAIEHE

N
& % o R EAR R RS T A AR RS I KT

M30x1.5

Norgmes i3 BEMERASE2ARFIHEE.

i BRI (HELED, 4x90°)

80 |

-

86
Tz,—f Tm
# ‘ Mi12x1
|
{

RRAT (R

M30x1.5 \ y——

i BhEIRRAT (HBLED, 4x80°)

13



[SME R

OMmRON

G
E2A
MSIEHRERITHM12R ~HEH G
(e B
E2A-S08KN04-M1-[][)/ E2A-S08LN04-M1-[][]
43
o i”-—. 5 M12x1
\ N rd
6 - \:‘\
1o HEAT (W)
M \Z’Ns%lilﬂg&
iE: EMESERIT (BRLED, 4x90°)
65
49 M12x1
—=-5% §3=— —a 5 fe—
4 ™\
%6 :
1 s =)
M8x1 BRKT (LD

iE: BMELRRKT (BBLED, 4x90°)

MA2EEHR A EVEMA2RHEE N ARERFRED
E2A-M12KN08-M1-[][l/ E2A-S12KN08-M1-[][]

M12x1

HonAT (L)

E2A-M12LN08-M1-[][]/ E2A-S12LN08-M1-[][]
48
34
17— 4
‘ ‘ 7 T . M12x1
!
¢9.4|
! / N TR (L)
M12x1 24 EENEE
1 BEIRTAT GERLED, 4x90°)
3 2: NO+NGC (-B3/-COBSBKESA mm
70 |
56
~ 7 -
—
2l ,
\z’n‘aﬁlﬁlﬂ%ﬂ

: shfEHETRAT (BHBLED, 4x90%)

M =
HEENER~m
E2E Next%7%|
B il
5 ST
e VO (SIOHR):
el S R (/AT
! BISHER RGBT
10-Link#{E R COMER)
= o,
- B = I =R /AR A S))
i A c
e -
HURE —— T
2 BER T g E2E(Q)-X[18-M1H:
T AR
=il
e A4 |B| e Ip|E i °2 niila
E2E(Q)-X030 10
XDOs-M3/Ms MBXP1 39 | MBXP1 26 | - @) 4 | 3]|15]13
E2E(Q)-XO8-M1 |MsxP1 |43 |mi2xp1 |26 - (18'3) 4|al1s]|13
E2E(Q)X012-M1 |M12xP1 | 48 | mizxp1 |33 ] - (:ﬁ, 4| 42t|17
E2E(Q)-XO18-M1 | M18xP1 | 53 | m12xP1 |38 | — (}gi 4| 42024
E2E(Q)-XC30-M1 | M30XP1.5 | 58 | M12xP1 | 43 | — (:g) 4|5 42|38
E2E-XOIL8-M3/M5 | M8XP1 49 | MBXP1 3bB|--—-| 8 3 |15 13
E2E-XOLs-M1 M8XP1 53 | M12XP1 |36 ---| 8 311513
E2E-XOL12-M1 M12XP1 70 | M12XP1 | 55| -~ 10 |--—-| 4 |21 |17
E2E-XOL18-M1 M18XP1 75 |Mi2XP1 |60 | | 10 | - 4 129|124
E2E-XOL30-M1 M30xP15 |80 |M12XP1 |65 | - | 10 5 142|136
e R R
A= A Bl e |n 53 F g Hil|4
E2E-XOMOB-M3/M5 | MBXP1 39 | MBXP1 26| 6 8 3|15 13
E2E-XOMO8-M1 | MBXP1 43 | M12XP1 | 26| 6 8|--|3]|15]13
E2E-XOMOI2-M1 | M12XP1 | 48 |M12XP1| 26| 7 |10] —| 2 |21 |17
E2E-XOMOIE-M1 | M18XP1 | 53 |M12XP1 | 38| 10 | 10| —| 2 |29 | 22
E2E-XOMO30-m1 M30XP15 |58 | M12XP1 | 43| 13 |10 --—-| 5 |42 | 36
E2E-XONOLBMGMS | MBXP1 | 49 |MaxP1 | 36| 6 | 8 | —| 3 | 15|13
E2E-XOMOLG-M1 | MBXP1 |53 |M12XP1|36] 6 | 8 | —| 3 | 15|13
E2E-XOMOLI2MI | M12XP1 |70 |M12XP1|55] 7 |10] —| & |21 |17
E2EXOMOLIS-M1 | M18XP1 | 75| M12XP1| 60| 10 | 10| — | 4 | 20 | 24
E2E-XOMOL30-M1 | M30XP1.5 | 80 | M12XP1 | 65 {1135]) 10 5 |42 |36

7E1: E2E NextRF| BB — MR HAEE,

7¥2: E2E (Q) RRE2EQZAR?FI, E2EQRFIKIEE

B, HBOAFERKIBERRMEE R LE ¢k,

A3 RERFESE2ARTIHERE.

14




OMmRON
[SME R

B~ HEENBER~R
E2A E2E Next&7%l
- - B )
MABHEERHREHEMI2R TR (JERKRED > T
E2A-M18KN16-M1-[][]/ E2A-S18KN16-M1-[][] ol —F i;;i;fﬁg‘g}%ﬁﬁ*
- - - - - - ISR RENER)
E2A-M18LN16-M1-[][)/ E2A SS;ISLN16 M1-[00 s,
i~ 1 EEEEC =TSP
39 - - Tt & BB R (R R S))
24 11—05—54 =10 = |
Mi2x1
i A c
- ik —
$15.3 2- B ENRE s E2E(Q)-X[18-M18:
' } R
> RAT (L)
M18x1 \ 2 B };ﬁgﬁ
= F |G
H BMERTRAT (RBLED, 4x90°) 25 A Bl & IDIE] (=014
E2E(Q)-X030 10
" 75 | XDOs-M3/Ms M8XP1 39 | MBXP1 |26 - ®) 4 | 315|113
o4 10, 104~ E2E(Q)-XO8-M1 |M8xP1 |43 |mi2xP1 |26 | — (18'3) 4|al1s]|13
A | M2 E2E(Q)}XCH12-M1 | M12xP1 | 48 | M12xP1 |33 | — (:ﬁ, alal21|17
7 N f
$15.1 — . 12
\ J | E2E(Q)-XO18-M1 | M18xP1 |53 [ M12XP1 | 38 ao| 4| 4|20
¥ M BT VD | E2E(Q)XOs0-M | MOXP1S | 58 [Mi2xPi (43| —| 12 | 4 |5 |42 |38
2 EEE (10)
o . . E2E-XCIL8-M3/M5 | MB8XP1 49 | M8XP1 36|--| 8 3 (15|13
By BERMIT (RELED, 4a07) E2E-XOL8-M1  |Mm8xP1 |53 |mi2xP1|36| | 8 || 3 [15[13
VRO LEMI2R S PR S e ees Lol [=l
E2A-M30KN20-M1-[][)/ E2A-S30KN20-M1-[][] -
E2E-XOL30-M1 M30XP15 | 80 | M12XP1 | 65 10 5 |42 |36
E2A-M30LN30-M1-[][)/ E2A-S30LN30-M1-[1[] ,
58 E[eFogid
44 i E G
e 36— le15-=| =I5 10k #aE A B c D 3 F 5 Hil|Jd
T E2E-XOMO8-M3/M5 | MBXP1 39 | MBXP1 26| 6 8 3115|113
/ | /M12X1 E2E-XOMO8-M1 | M8XP1 43 | M12XP1 | 26| 6 8|-1383|15]183
T H E2E-XOMOI2-M1 | M12XP1 | 48 |M12XP1|26| 7 | 10| —| 4 |21 |17
i 266 { E2E-XOMO18-M1 | M1BXP1 | 53 | M12XP1 | 38| 10 | 10| — | 4 | 29 | 24
l E2E-XOMO30-m1 M30XP15 | 58 | M12XP1 | 43| 13 |10|---| 5 |42 |36
- R (i) E2E-XOMOLB-M3-MS | MBXP1 | 49 |M8XP1 | 36| 6 | 8 |~ | 3 |15 |13
M30:1.5 24 EERE E2E-XOMOLE-M1 | M8XP1 |53 |[M12XP1|36| 6 | 8 | —| 3 | 15| 13
E2E-XOMOLI2-MT | M12XP1 | 70 | M12XP1| 55| 7 | 10| —| 4 |21 |17
e EEIERAT (FBLED, 4x90°) E2EXOMOL18-MT | M18XP1 | 75 | M12XP1| 60| 10 | 10| — | 4 | 29 | 24
80 E2E-XOMOL30-M1 | M30XP1.5 | 80 [ M12XP1 | 65 [1135]) 10 5 |42 |36
66
% 15, .5 10,

7E1: E2E NextRF| BB — MR FHAEE,

u mJ } : : $¥2: E2E (Q) FRE2EQZR?F, E2EQRTKIEIE
t B, HIR IR BSK B B SN BE AR LE 6.

AT (IR

V)
N

N
A

M30x1.5

N pEEs 3 RENZRHASE2ARSIHER.

SE: ah{EETRAT (RELED, 4x90°)

15



OMmRON
[SME R

e EENBER~H
E2A E2E Next%7%!
MBHEE A BV BMBR HEE M (R —® ngn
E2A-S08KS02-M5-[][]/ E2A-S08KS02-M3-[][] L —F e
I - SIS = (5 AT
E2A-S08LS02-M5-([J E2A-S08LS02-M3-{] asr e
i~ 1 IR R (BB
.._277 - e i -5 IR RS
— 13— —TS Mexd ‘ . / \
—— — i —
4 = 2 B ENEE g }Eé%ﬁ;x{?&“”@:
A ! 3 227N
M8x1
. ot pEge J=Ergi
. EERRAT (RELED, 4x90%) EiUR=3 A B c plE 51 GZ Hlqilg
49 &1 I Eéi(?‘);f&" M8XP1 |39 |MaxP1 |26 - (130) 4|a|15]13
. {5 MBxct E2E(Q)-XO8-M1 |M8XP1 |43 |M12xP1 |26 | — (18'3) 4|3 15]13
I'n = E2E(Q)XCH2-M1 |M12xP1 | 48 | M12xP1 |33 | — (:ﬁ, alal21|17
Mt E2E(Q)-XC18-M1 | M18XP1 |53 | M12XP1 |38 | — (}gi a|a 20|24
. BIVEHERAT (ELED, 4 x90°) E2E(Q)-X030-M1 | M30XP1.5 | 58 | M12XP1 |43 | — (:g) 4 |5 (42|36
E2E-XOL8-M3/M5 | M8XP1 | 49 | MBXP1 |36 | — | 8 3 [15]13
— ”~ — E2E-XOLe-M1 | M8XP1 |53 |M12XP1|36| —| 8 |—| 3 | 15|13
MBIEiRHFRITHMBR T #iE (FERRED) E2E-XOL12-M1 | M12XP1 |70 |M12XP1 55| — | 10 | — | & |21 | 17
E2A-S08KNO04-M5-[][)/ E2A-S08KN04-M3-[][] E2E-XOL18-M1 | M18XP1 | 75 | M12XP1| 60| —| 10 |— | 4 |29 24
E2A-S08LNO4-M5-[][}/ E2A-S08LNO4-M3-[][] E2E-XOL30-M1 | M30XP15 | 80 | M12XP1 |65 | — | 10 5 42|36
ag e[S =il
27 A A |B] e Ip[E1E SlulilJ
a {3le =] 5w M8x1
G E2E-XOMOIB-M3/M5 | M8XP1 | 39 |M8XP1 |26| 6 | 8 | —| 3 | 15|13
} E2E-XOMOs-M1 | M8XP1 | 43 | M12XP1| 26| 6 | 8 | — | 3 | 15| 13
5.8 - o E2E-XOMO12-M1 | M12XP1 |48 |M12XP1[26( 7 [10|—| 4 |21 ]17
¥ P E2E-XOMOI8-M1 | M18XP1 | 53 |M12XP1 | 38| 10 | 10| — | 4 |29 | 24
M8x1 Mo E2E-XOMO30-M1 | M30XP15 | 58 | M12XP1 | 43| 13 | 10| — | 6 | 42 | 36
21 RENRE E2EXOMOLBMG-MS | MBXP1 | 49 | MBXP1 |36 6 | B 31513
. EMEHRAT (EBLED, 4x90°) E2E-XOMOLE-M1 | M8XP1 |53 | M12XP1|36| 6 | 8 | —| 3 | 15|13
E2E-XOMOLI2-M | M12XP1 | 70 | M12XP1 | 65| 7 | 10| —| 4 |21 |17
61 E2EXOMOL18-MT | M18XP1 | 75 | M12XP1| 60| 10 | 10| — | 4 | 29 | 24
49 E2E-XOMOL30-M1 | M30XP1 5 | 80 | M12xP1 |65 | 2 | 10| —| 5 | 42|36
64 3l wl5le M8x1 (19
T = S1: E2E NextRFIRH— MBS HIALE.
N
M8x1 3¥2: E2E (Q) FRRE2EQZRFI, E2EQRFAHIEH:
S EMEETAT (BRBLED, 4x90°) B, HARLORFN1E RSLIN B B BB ARG L IR .
3. BEERESE2ARTIHER.

16



OMmRON

BFMEMRIETEENER]
HE g HEFRER TR
E2A %5 E2E NextZ5%!
ME HINFEEAI10% AT KIMEEERI15% AT
. DC 12~24 VBUE (p-p) : DC 10~30V, (&3F8 (p-p) 10%) ,
FRIRFEE 10%A T Class 2
1A
DC 10~30V, Class2,
7227z . . 200 MALT (-40~+70°C BY) ,
(M8) 200 mARUT (DC 32 VL) 100 MAL R (+70~+85° CHY)
HEIMERE-40°CE-25°C2 g, B e
JEEBEZDC 30 VE32 V2 |gAt DC 10~30V, Class2, 50 mAILT
FEAMEMAS, /100 mARLTFAY ,
R X DC 10~30V, Class2, 200 mALT
(M8B&4M) 24 A
DC 10~30V, Class2, 100 mALT
3 3 N N 15@3:‘]%2: 16 mAu—F
R 10 mARLR A 20 MABLT
E{Tht: -40~70°C %gzg{f‘?g%igw% ©
R RE %ﬁiﬁ;&;ﬁif e M1254 3]t EEE HEIMULE B 5
R REfEN-25~70°C.
-25~+70° CHRESEEH+23°C -25~+70° CHRESCEN+23° CES, &l
SELFE BB B, #MEEERE10%IARN EEMNT10%LA
mx -40° C~70° CHIBETEER+23°C | -40~85° CHIBEEEIR+23° CAT, 7
B, #MEEERE15%IAA EERNT15%LA

AERERPHAEINEE LS BEMEMTE, WEER, BABITRM.
ARG RO EETE. EA~EN, BEIEEXER. BEFM ~edig. RRBMERFRURRTRIZEIMLERER.

17






